
 
 

VERSIÓN ESTENOGRAFICA 
ACTA DE SESIÓN DE CABILDO 25 DE OCTUBRE DEL 2024 

PISA-0004/ORD-2024 

REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DE LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA 
MUNICIPAL DE PISAFLORES HIDALGO SIENDO LAS 12:20  HORAS  DEL  DÍA 25 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2024,  DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 47, 48,49, 51 Y 
52 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y AL TENOR DE LA CONVOCATORIA EMITIDA CON  
PLENA ANTICIPACIÓN, ESTANDO PRESENTE EN CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL; LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO EN CALIDAD DE SINDICA 
MUNICIPAL; ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ, GILDARDO MARTÍNEZ TREJO 
REGIDOR, VIAMNEY LUGO TREJO REGIDOR, URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR, VERÓNICA 
PÉREZ GARAY REGIDOR, SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDOR, ERICK MANUEL ACUÑA 
ÁNGELES REGIDOR, LAURA PONCE RUBIO REGIDOR, JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO 
REGIDOR, LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDOR, EN SU CARÁCTER DE REGIDORES;  

MISMAS PERSONAS QUIENES INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES HIDALGO, 
DANDO INICIO A LOS TRABAJOS DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2024 BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA: 

ORDEN DEL DÍA 

1. BIENVENIDA. 
2. PASE DE LISTA. 
3. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL. 
4. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
5.  LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR. 
6. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE 

PENSIONES (POSPUESTO PARA LA SEGUNDA SESION DEL MES DE OCTUBRE) 
7. ANALISIS Y FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACION ENTRE COMISION ESTATAL 

DEL AGUA Y ALCANTARILLADO DEL ESTADO DE HIDALGO Y EL MUNICIPIO DE 
PISAFLORES HIDALGO. 

8. ANALISIS Y FIRMA DEL ACTA PARA FORMAR EL COMITÉ DE OBRAS PUBLICAS Y 
SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES 
HIDALGO. 

9. ANALISIS Y APROBACION DE LA ASAMBLEA PARA QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL, FIRME CONVENIO DE COLABORACION CON EL INSTITUTO 
CATASTRAL DEL ESTADO DE HIDALGO. 

10. ASUNTOS GENERALES. 
11. CLAUSURA DE SESION 

 
 

1) BIENVENIDA 



 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC.MIGUEL BAHENA 
SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA DICIENDO 

“SIENDO LAS 12:20 HORAS DEL DÍA 25 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024  DOY LA BIENVENIDA 
A TODOS LOS PRESENTES, ASI MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA  SEGUNDA 
SESION ORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE DEL 2024, PARA LO CUAL SOLICITO AL 
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL  DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA 
PRESENTE SESION. 
 
 

EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ PROCEDE A DAR 
LECTURA AL OFICIO DE  CONVOCATORIA PARA ESTA SESION ASI COMO EL ORDEN DEL DIA 
PROGRAMADO. 

2) PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEIDO EL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMIREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA 
MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO  
LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 
PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ SINDICO PRESENTE 
C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR PRESENTE 
C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR PRESENTE 
LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDORA PRESENTE 
C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDORA PRESENTE 
ING. LAURA PONCE RUBIO REGIDORA PRESENTE 
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDORA PRESENTE 
ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR PRESENTE 
LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES  REGIDOR PRESENTE 

 

3) DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO 
ROBLES RAMIREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR 
LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA SESION DE CABILDO 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO; DECLARA QUE HABIENDO 11 INTEGRANTES QUE CONFORMAN EL 
AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE 
SE TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 
 

4) APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 



 
 
EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES LA APROBACION DEL  
ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y  ES SOMETIDO A SU 
CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO  LA  MANO. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 

(UNA VEZ APROBADO EL ORDEN DEL DIA PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO) 

 

5) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR Y FIRMA DE LA MISMA. 
EL SECRETARIO GENERAL HACE DE SU CONOCIMIENTO A LOS PRESENTES QUE SE 
LE DARA LECTURA AL ACTA ANTERIOR Y QUE POSTERIORMENTE SE PROCEDERA A 
LA FIRMA DE LA MISMA. 
SE LE DA LECTURA AL ACTA, UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA, SE PROCEDE A LA 
FIRMA DE ESTA, PARA POSTERIORMENTE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO. 
 

6) ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DE 
PENSIONES (POSPUESTO PARA LA SEGUNDA SESION DEL MES DE OCTUBRE) 
HECHOS: EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLORZANO TOMA LA PALABRA PARA TRATAR EL TEMA DE LAS PENSIONES 
MISMO QUE FUE POSPUESTO PARA SER TRATADO EN ESTA SESION. 
LA SINDICO ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNANDEZ EXPONE QUE SE CHECO CON 
EL ASESOR JURIDICO Y EXPONE SU POSTURA SOBRE LAS CONDICIONES DEL GASTO 
QUE ESTO GENERARIA. 
 
EN EL USO DE LA VOZ EL LIC.ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES PROPONE QUE SE 
ANALIZE Y SE CONSIDERE EL CASO DE LA C.EDITH MENDEZ SANCHEZ QUIEN 
FUNGIO COMO SINDICO DEL AYUNTAMIENTO ANTERIOR Y QUE SUFRIO UN 
ACCIDENTE EN USO DE SUS FUNCIONES. 
DE LA MISMA MANERA SE MENCIONA SOBRE EL CASO DE LAS PERSONAS QUE 
VIAJABAN JUNTO CON LA EXSINDICO EL DIA QUE SE SUCITO EL PERCANCE. 
 
LA ING. LAURA PONCE RUBIO EN SU INTERVENCION MENCIONA SOBRE APOYAR A 
UN MENOR DE EDAD EN SU CALIDAD DE HIJO DE UNA PERSONA FALLECIDA EN ESE 
MISMO ACCIDENTE Y MANIFIESTA SU INTERES PARA QUE ESE CASO SEA  
ANALIZADO. 
 
LA C.LEONICIA RAMOS SANCHEZ CONTINUA PUNTUALIZANDO EL CASO DEL 
EXTRABAJADOR, ROGELIO FLORES QUIEN ESTA ENFERMO TAL Y COMO SE 
MANIFIESTA, QUE SUFRIÓ UN ACCIDENTE EN USO DE SUS FUNCIONES DURANTE 
LA ADMINISTRACION ANTERIOR. 



 
 

SE MENCIONAN CADA UNO DE LOS CASOS Y MENCIONAN A LAS SIGUIENTES 
PERSONAS: MA. DE JESUS RODRIGUEZ REYES DE LA COMUNIDAD DE LA ARENA, 
JOSÉ RESENDIZ,  ENTRE OTROS. 
EL REGIDOR LIC.ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES MENCIONA QUE SE CHEQUE LA 
POSIBILIDAD DE ATENDER ESTAS PENSIONES Y SE CHEQUE DE QUE MANERA SE 
PUEDE SOLVENTAR ESTE GASTO. 
 
EN SU INTERVENCION EL C.GILDARDO MARTINEZ TREJO REGIDOR DE ESTE 
AYUNTAMIENTO MANIFIESTA Y PROPONE AL RESTO DE LOS REGIDORES QUE, DE 
SUS SUELDOS REALICEN UNA COOPERACION QUINCENAL PARA ATENDER 
ALGUNOS DE LOS CASOS QUE AQUÍ SE MENCIONAN, A LO QUE LOS DEMAS 
REGIDORES SOLO SE LIMITAN A ESCUCHAR SIN LLEGAR A ACORDAR ALGO SOBRE 
LO QUE EL REGIDOR EN USO DE LA VOZ MANIFIESTA. 
EL TEMA SE SOMETE A VOTACION SOBRE LA SIGUIENTE PREGUNTA “SE DARAN LAS 
PENSIONES PROPUESTAS “UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA, SE PROCEDE A LA 
VOTACION CON EL SIGUIENTE RESULTADO: 
6 VOTOS POR LA NEGATIVA PARA QUE NO SE APOYE CON LAS PENSIONES QUE SE 
PUSIERON A CONSIDERACION DEL CABILDO Y 4 VOTOS A FAVOR DE DAR LAS 
PENSIONES EN CUESTION Y UNA ABSTENCION. 
A CONTINUACION SE EXPONE: 
A FAVOR DE QUE SE DEN LAS PENSIONES: LIC.  ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, 
ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, ING. LAURA PONCE RUBIO, C. URIEL 
GUDIÑO MONTES. 
A LA NEGATIVA QUE SE DEN LAS PENSIONES: C. ZULEYDI YONALETH RIVERA 
HERNANDEZ, C. GILDARDO MARTINEZ TREJO, C. VIAMNEY LUGO TREJO, LIC. 
VERONICA PEREZ GARAY, C. SABINA SANCHEZ BARRERA, C. LEONICIA RAMOS 
SANCHEZ. 

• UNA ABTENCION: POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. 
MIGUEL BAHENA SOLORZANO 

 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, EL PLANEAMIENTO 
ANTES EXPUESTO        CONSISTE EN; LA DESAPROBACION PARA DAR LAS 
PENSIONES QUE SE PUSIERON A CONSIDERACION DEL CABILDO. 
 

7) ANALISIS Y FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACION ENTRE COMISION ESTATAL 
DEL AGUA Y ALCANTARILLADO DEL ESTADO DE HIDALGO Y EL MUNICIPIO DE 
PISAFLORES HIDALGO. 

EN USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO 
COMENTA SOBRE LA APROBACION PARA LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACION 
ENTRE COMISION ESTATAL DEL AGUA Y ALCANTARILLADO DEL ESTADO DE HIDALGO Y 
EL MUNICIPIO DE PISAFLORES HIDALGO. 



 
 

PARA TAL EFECTO SE MUESTRA FÍSICAMENTE, DE FORMA IMPRESA ESTE DOCUMENTO 
A CADA UNO DE LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 

LA ING. LAURA PONCE RUBIO,  DA LECTURA AL CONVENIO Y SE ANALIZAN EN VOZ 
ALTA CLAUSULAS DEL MISMO, UNA VEZ TERMINADA LA LECTURA SE SOMETE A 
VOTACIÓN PARA DAR LA AUTORIZACION AL PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL PARA QUE SE LLEVE A CABO LA FIRMA DE EL CONVENIO QUE SE 
PUSO A CONSIDERACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA. 

 PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS ,EL PLANEAMIENTO 
ANTES EXPUESTO        CONSISTE EN; LA APROBACION PARA QUE EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL FIRME EL CONVENIO DE COLABORACION ENTRE 
COMISION ESTATAL DEL AGUA Y ALCANTARILLADO DEL ESTADO DE HIDALGO Y EL 
MUNICIPIO DE PISAFLORES HIDALGO. 

8) ANÁLISIS Y FIRMA DEL ACTA PARA FORMAR EL COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS Y 
SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL AYUNTAMIENTO DE 
PISAFLORES HIDALGO. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL MUESTRA EL ACTA PARA LA 
INTEGRACION DEL COMITÉ DE OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON 
LAS MISMAS DEL AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES, HIDALGO. Y LO PONE A 
CONSIDERACION DEL CABILDO PARA LA APROBACION DE SU INTEGRACION. 
SE LE PIDE AL INGENIERO ANTONIO HERNANDEZ ,COLABORADOR DEL AREA 
TECNICA DE OBRAS PUBLICAS ,DE LA EXPLICACION TECNICA SOBRE LA 
INTEGRACION DE TAL COMITÉ  Y LA IMPORTANCIA DE LA FIRMA DE ESTE 
DOCUMENTO PARA DARLE SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS EN LA EJECUCION DE 
OBRA PUBLICA EN EL MUNICIPIO. 
 
EL ING. ANTONIO HERNANDEZ INTEGRANTE DEL AREA TECNICA DE OBRAS 
PUBLICAS, DA EXPLICACION SOBRE ESTE DOCUMENTO DANDO UNA EXPLICACION 
AL CABILDO SOBRE LA INTEGRACION DE ESTE Y MENCIONA LA IMPORTANCIA PARA 
QUE LA HONORABLE ASAMBLEA DE EL VISTO BUENO DE LOS INTEGRANTES DEL 
COMITÉ, PARA EFECTOS DE DAR CONTINUIDAD A LOS TRABAJOS DE OBRA PUBLICA 
EN CADA UNA DE LAS COMUNIDADES DEL MUNICIPIO.  
SE MENCIONA LA IMPORTANCIA DE SU INTEGRACION Y DA UNA EXPLICACION 
DETALLADA DE LAS FUNCIONES DE CADA UNO DE LOS QUE FORMARAN PARTE DEL 
COMITÉ. 
EN USO DE LA VOZ DE LA ING. LAURA PONCE RUBIO, COMENTA QUE REQUIERE 
QUE SE AGREGUE AL COMITE LOS REGIDORES CON COMICIONES DE OBRAS 
PUBLICAS; C. LEONICIA RAMOS Y EL LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES. 
EL REGIDOR LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, PIDE QUE SE POSPONGA PARA 
LA PRIMERA SESIÓN DE NOVIEMBRE PARA ANALIZAR EL CASO. Y TOMA UNA 
LLAMADA PARA PREGUNTAR SOBRE EL TEMA. 
  



 
 

EN USO DE LA VOZ LIC ERICK ACUÑA COMENTA QUE SE ANEXE A LOS SIGUIENTES 
INTEGRANTES C. LEONICIA RAMOS Y EL LIC. ERICK MANUEL ACUÑA  ANGELES. AL 
COMITÉ DE OBRA. 
EL ING. ANTONIO HERNANDEZ DA LECTURA AL ACTA Y DA NUEVAMENTE LA 
EXPLICACION SOBRE LA INTEGRACION DEL COMITÉ. 
EN USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO  HACE MENCION AL ING. ANTONIO ENCARGADO DE AREA 
TECNICA PARA QUE REALICE UNA LLAMADA PARA QUE SE AGREGUE A LOS DOS 
REGIDORES C. LEONICIA RAMOS Y EL LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES. EN LA 
MEDIDA QUE LO PERMITA LA LEY PARA LO CUAL PIDE AL ING. INVESTIGUE ESTA 
POSIBILIDAD. 
UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACION DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA, PARA LA APROBACIÓN DE LA INTEGRACION DE ESTE COMITÉ DE 
OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL 
AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES HIDALGO. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO        CONSISTE EN; LA APROBACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA PARA 
QUE SE FORME EL COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS, DANDO COMO RESULTADO DE LA 
VOTACION: 

7 VOTOS A FAVOR PARA LA FORMACION DEL COMITÉ DE OBRAS PUBLICAS Y 
SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS 4 VOTOS EN CONTRA DE LA FORMACION 
DEL COMITÉ. 

SE ESPECIFICA A CONTINUACION LA RELACION Y NOMBRES DE LA TENDENCIA DE 
VOTACION  

A FAVOR DE LA INTEGRACION DEL COMITÉ DE OBRAS: LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLORZANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, ZULEYDI YONALETH RIVERA 
HERNANDEZ SINDICO, GILDARDO MARTINEZ TREJO, VERONICA PEREZ 
GARAY,VIAMNEY LUGO TREJO, SABINA SANCHEZ BARRERA, URIEL GUDIÑO MONTES. 

EN CONTRA DE LA INTEGRACION DEL COMITÉ DE OBRAS: LEONICIA RAMOS SANCHEZ, 
ERICK MANUEL ACUÑA ANGELES, JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, LAURA PONCE 
RUBIO. 

EL PUNTO ANTES EXPUESTO ES APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS. 

 
9) ANALISIS Y APROBACION DE LA ASAMBLEA PARA QUE EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FIRME CONVENIO DE COLABORACION CON EL 
INSTITUTO CATASTRAL DEL ESTADO DE HIDALGO. 

EL LIC. FERMÍN YÁÑEZ BAUTISTA EXPONE ANTE LA ASAMBLEA LA IMPORTANCIA DE 
APROBAR LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACION ENTRE PRESIDENCIA MUNICIPAL Y 
EL INSTITUTO CATASTRAL DEL ESTADO DE HIDALGO, PARA DARLE TRAMITE, PARA QUE 



 
 
SEAN ASIGNADAS LAS CLAVES PARA ACCESO  A LAS PLATAFORMAS Y PODER TRABAJAR EN 
EL MUNICIPIO YA CON LAS NUEVAS REGULACIONES DEL INSTITUTO CATASTRAL DEL 
ESTADO DE HIDALGO. 

UNA VEZ ANALIZADO EL CONVENIO SE SOMETE A VOTACION DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA PARA LA APROBACION DE LA FIRMA DE ESTE IMPORTANTE CONVENIO. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO        CONSISTE EN; LA APROBACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA PARA QUE 
SE FIRME EL CONVENIO DE COLABORACION ENTRE PRESIDENCIA MUNICIPAL Y EL 
INSTITUTO CATASTRAL DEL ESTADO DE HIDALGO. 

 

 

EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL INDICA A LA ASAMBLEA QUE UNA VEZ TERMINADO 
ESTE PUNTO, SE PASA A TRATAR LOS  ASUNTOS GENERALES. 

10) ASUNTOS GENERALES. 
 

• COMISION PARA DESLINDE, DE TERRENO EN LA COMUNIDAD DE LA 
PECHUGA. POR PETICION DEL JUEZ CONCILIADOR. 

 
EN USO DE LA VOZ DEL SECRETARIO GENERAL HABLA SOBRE LA SITUACION QUE LE 
COMENTO EL JUEZ, DE LA INTERVENCIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA PARA 
APOYAR EN UN CASO SOBRE EL DESLINDE DE DOS TERRENOS EN CUESTION EN UN 
CASO QUE ESTA ATENDIENDO EL JUZGADO EN LA COMUNIDAD DE LA PECHUGA 
MUNICIPIO DE PISAFLORES. 
SE SOMETE A VOTACION PARA DAR SALIDA A ESTE PUNTO. Y ES APROBADO POR 
CABILDO. 
RESPONSABLES QUE ASISTIRÁN  A DICHO LUGAR: 
 
C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ.        SINDICO. 
C. GILDARDO  MARTÍNEZ TREJO.                             REGIDOR 
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ.                                REGIDORA 
C. SABINA SANCHEZ BARRERA.                                REGIDORA 
LIC. VERONICA PEREZ GARAY.                                  REGIDORA 
 
SE PROGRAMA PARA DESPUÉS DEL 4 DE NOVIEMBRE Y SE COORDINARAN CON EL 
JUEZ CONCILIADOR PARA ATENDER ESTA COMISION. 
 
EN USO DE LA VOZ LIC. ERICK ACUÑA COMENTA SOBRE EL TRASLADO DE UN 
PACIENTE, DONDE COMENTA QUE LA DIRECTORA ÁNGELA RAMOS MARTÍNEZ LE 
COMENTO QUE NO SE A ASIGNADO COMO TAL ALGO ECONOMICO COMO 
PRESUPUESTO DEL DIF.  



 
 

EL  ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO MENCIONA QUE SE ATIENDAN LOS 
TRASLADOS PARA LAS PERSONAS CON CANCER. 
LA ING. LAURA PONCE RUBIO REFIERE SOBRE LA FALTA DE PRESUPUESTO DEL DIF. 
EL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO HACE MENCIÓN DE ASIGNAR UN POCO 
MAS DE PRESUPUESTO DE LO YA ESTABLECIDO AL DIF. 
DE IGUAL FORMA COMENTA EN SU INTERVENCION LA COMPRA DE UN VEHICULO 
ESPECIAL PARA TRASLADO DE PACIENTES. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL PROPONE  LA VOTACION PARA QUE 
CABILDO APRUEBE COMPRAR DOS VEHÍCULOS. SE PROCEDE A VOTAR TAL 
PROPUESTA Y POR VOTACION UNANIME SE LE AUTORIZA AL PRESIDENTE PODER 
REALIZAR ESA COMPRA DE DOS VEHICULOS PARA MEJORAR LA ATENCION A LA 
CIUDADANIA EN EL DIF MUNICIPAL. 
EL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, COMENTA QUE SEA UN VEHICULO DE 
ACUERDO A LA NECESIDAD DE EL           PACIENTE QUE SEA CÓMODO, YA QUE  LAS 
PERSONAS QUE ASISTEN A CONSULTAS O QUIMIOTERAPIAS VIENEN FISICAMENTE 
DESGASTADOS AL REGRESAR DEL HOSPITAL.  
HACE MENCION SOBRE EL CANCER DE MAMA, SOBRE EMITIR EL MENSAJE A LAS 
DIFERENTES COMUNIDADES PARA TRATAR LOS TEMAS DEL CANCER. 
 
PASANDO A OTRO PUNTO SE HACE MENCION SOBRE LA FALTA DE CONSIENCIA 
SOBRE EL TRANSITO DE LOS CAMIONES EN EL PUENTE PISAFLORES- HIGUERON. 
  
EL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO,  EN SU INTERVENCIÓN OPINA, GIRAR 
UN OFICIO A LOS ENCARGADO DE LA CASA DE MATERIALES DE CARGA, PARA 
PREVENIR POSIBLES ACCIDENTES. 
 
EN USO DE LA VOZ DE LA REGIDORA LIC. VERONICA PEREZ GARAY COMENTA 
SOBRE LOS CHOFERES QUE SE DEDICAN AL PASAJE PARA QUE DE IGUAL MANERA 
SE LES GIRE UN OFICIO. 
 
EL LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, VUELVE HACER MENCIÓN DEL BACHEO 
SOBRE LA CALLE PRINCIPAL EN LA CABECERA Y MENCIONA SU APOYO PARA 
LLEVAR A CABO ESA ACTIVIDAD.  
 
EN USO DE LA VOZ DE LA REGIDORA C.LEONICIA RAMOS SANCHEZ REFIERE SOBRE 
EL PERSONAL DE COPUSI QUE NO CUENTAN CON TRASTES PARA REALIZAR SUS 
ACTIVIDADES. A LO CUAL SE QUEDO QUE SE HICIERA UN LISTADO DE LOS TRASTES 
QUE NECESITAN PARA SU ADQUISICIÓN. 
 
EN OTRO TEMA LA REGIDORA  C. LEONICIA RAMOS SANCHEZ PREGUNTA SOBRE 
LOS PUESTOS DE DONDE SE VAN A COLOCAR  



 
 

EL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, COMENTA QUE EL DIRECTOR DE 
REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS HAGA SU ORDEN DE LOS PÚESTOS PARA QUE SE 
TENGA UNA MEJOR ORGANIZACIÓN. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES. HACE MENCIÓN SOBRE 
LA VIALIDAD QUE SE ESTABLEZCA UN HORARIO PARA ESTACIONARSE EN 
DIFERENTES ESPACIOS DE VIALIDAD. 
 
LA REGIDORA VIAMNEY LUGO TAMBIEN COMENTA SOBRE LA VIALIDAD EN EL 
CENTRO DE SALUD, CON EL PUESTO DE VERDURAS. 
EL ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, HACE MENCIÓN SOBRE EL ESPACIO 
QUE OCUPAN LAS MOTOS. 
LLEGANDO AL ACUERDO DE ESTABLECER UN REGLAMENTO QUE REGULE LO 
EXPUESTO POR CADA UNO DE LOS REGIDORES POR LO QUE SE ABORDARA ESTOS 
TEMAS CON LOS COMERCIANTES PARA ESTABLECER ACUERDOS Y DARLES A 
CONOCER LOS REGLAMENTOS QUE SE ESTABLEZCAN. 

11) CLAUSURA DE SESION. 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO PIDE A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA CLAUSURAR 
LA SESIÓN, REFIERE QUE SIENDO LAS14:55 HORAS DEL DIA 25 DE OCTUBRE DEL 
2024 DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA ESTA SEGUNDA SESION ORDINARIA 
DEL MES DE OCTUBRE.  
 

 
 


